

COMUNICATO STAMPA

Borsa Italiana - Segmento STAR

PRIMA INDUSTRIE

MODIFICA CALENDARIO EVENTI SOCIETARI 2006 (articolo 2.6.2 Regolamento dei Mercati Organizzati e Gestiti da Borsa Italiana S.p.A.)

Collegno (Torino), 20 aprile 2006 – A seguito di sopravvenuti impegni di alcuni Amministratori, il Consiglio di Amministrazione di Prima Industrie S.p.A. ha deciso di posporre la riunione per l'approvazione della trimestrale al 31/03/2006, prevista per il giorno 11 maggio 2006, al giorno

Venerdì 12 maggio 2006 alle ore 12.00

Restano invariate le altre date previste dal calendario.

PRIMA INDUSTRIE S.p.A., fondata nel 1977 e quotata alla Borsa Italiana dal 1999, e attualmente presente nel segmento STAR, sviluppa, produce e commercializza sistemi laser di alta potenza per il taglio, la saldatura e foratura di componenti tridimensionali (3D) e bidimensionali (2D).

PRIMA INDUSTRIE guida oggi un Gruppo con circa 500 dipendenti, con stabilimenti produttivi in Italia (PRIMA INDUSTRIE S.p.A. e PRIMA ELECTRONICS S.p.A.), USA (PRIMA North America Inc.) e Cina (Shanghai Unity Prima Ltd.e Shenyang PRIMA Laser Machine Co. Ltd.), e dotato di una vasta rete distributiva in oltre 40 Paesi.

Attualmente il Gruppo vanta oltre 2000 sistemi installati presso oltre 1000 clienti nei mercati dell'automotive, aerospace ed in un'ampia gamma di settori in tutto il mondo.

Per ulteriori informazioni:

PRIMA INDUSTRIE S.p.A.

Massimo Ratti C.F.O. & Investor Relator tel. 011 4103208

m.ratti@primaindustrie.com

Ad Hoc Communication Advisors

Sara Balzarotti Ufficio Stampa tel. 02 7606741

sara.balzarotti@adhoccommunication.it